



# 宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024

9. 7-8

二〇二四年教會主題：  
道成肉身·福臨萬邦

牧者心聲

活出使人作門徒的生命

《得勝有餘》

廖穎鏗傳道

最近正在教導《羅馬書》主日學課程，主日學的預備確是非常花心力、時間，然而預備過程的最大得益者確真是自己。在世上我們仍要面對不同的挑戰、衝擊，也要活在真實的限制當中，信心難免會有軟弱的時間，我們要在一切挑戰、困難中站立得穩，甚至得勝，秘訣就是神在基督裡對我們的愛，神的愛是我們至終得勝的基礎。

《羅馬書》第八章提到基督徒面對很多艱難，然而在第八章的總結，第 35 至 39 節經文指出，**我們靠著愛我們的主便可得勝有餘了！**誰能使我們與基督的愛隔絕？誰也不能！因為基督已經為我們受死、復活、高舉、代求，神所賜給我們的愛，是無法「隔絕」的，因此亦沒有任何人事物能叫我們與基督的愛隔絕。雖然人生的路途當中，所面臨與經歷的「患難、困苦、逼迫、飢餓、赤身露體、危險、刀劍...」，這些試探都可能會動搖我們的信心。這其實也是保羅親身的經歷，在信靠基督、傳揚福音的路上充滿著挑戰，然而列出這些是更加突顯出在這樣的光景中，保羅仍然靠主得了秘訣，與基督聯合而得力量。

保羅提醒我們一個秘訣「**靠著愛我們的主，在一切的事上已經得勝有餘了。**」（36 節）即使遇見了上述的一切事，我們仍會得勝有餘、大獲全勝、獲得完全的勝利，甚至是正在取得最輝煌的勝利。因為基督為了罪人所成就的一切，使我們被稱為義。藉著基督，一切人生的敵對力量都已被克服，基督徒能得勝有餘。這裡的勝利，**就是不與基督的愛隔絕，持續在神和基督的愛裡享受救恩。**基督徒不僅在患難中得勝，更在神的護理之下使我們能藉著患難的歷程「得益處」。

願主幫助我們，讓我們靠著愛我們的神，持續不斷地勝過苦難，藉著基督的受死和基督的愛，艱難困苦不能動搖我們對神的信靠，也藉著基督對我們的愛以及我們對基督的愛，我們能面對一切困迫，無所懼怕，並且大獲全勝！